Заключенные договора на тех. присоединения ООО «ЭСК»

Январь 2015г.

Поданных заявок и заключенных договоров об осуществлении технологического присоединения к сетям трансформаторных подстанций 10/0,4 кВ выдано 18.

Февраль2015г.

Поданных заявок и заключенных договоров об осуществлении технологического присоединения к сетям трансформаторных подстанций 10/0,4 кВ выдано 32.

Март 2015г.

Поданных заявок и заключенных договоров об осуществлении технологического присоединения к сетям трансформаторных подстанций 10/0,4 кВ выдано 29.

Апрель 2015 г.

Поданных заявок и заключенных договоров об осуществлении технологического присоединения к сетям трансформаторных подстанций 10/0,4 кВ выдано 149.

Май 2015 г.

Поданных заявок и заключенных договоров об осуществлении технологического присоединения к сетям трансформаторных подстанций 10/0,4 кВ выдано 169.

Июнь 2015 г.

Поданных заявок и заключенных договоров об осуществлении технологического присоединения к сетям трансформаторных подстанций 10/0,4 кВ выдано 107.

Июль 2015 г.

Поданных заявок и заключенных договоров об осуществлении технологического присоединения к сетям трансформаторных подстанций 10/0,4 кВ выдано 95.

Август 2015 г.

Поданных заявок и заключенных договоров об осуществлении технологического присоединения к сетям трансформаторных подстанций 10/0,4 кВ выдано 72.

Сентябрь 2015 г.

Поданных заявок и заключенных договоров об осуществлении технологического присоединения к сетям трансформаторных подстанций 10/0,4 кВ выдано 53.

                                                 Октябрь 2015г.
Поданных заявок и заключенных договоров об осуществлении технологического присоединения к сетям трансформаторных подстанций 10/0,4 кВ выдано 66.

                                                Ноябрь 2015г.

Поданных заявок и заключенных договоров об осуществлении технологического присоединения к сетям трансформаторных подстанций 10/0,4 кВ выдано 14.

                                                Декабрь 2015г.

Поданных заявок и заключенных договоров об осуществлении технологического присоединения к сетям трансформаторных подстанций 10/0,4 кВ выдано 11.

